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ACTA NÚMERO 269/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 02 dias do mês de junho de 2015, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 02 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1457/XII/4ª (PCP) - "Alteração aos mecanismos 

de afetação da área elegível de baldios para acesso a ajudas comunitárias"; 

 

 2. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1365/XII/4ª (PCP) - "Acabar com prejuízos e 

constrangimentos da produção pecuária causados pelos ataques de alcateias"; 

 

 3. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1494/XII/4ª (PS) - "Recomenda ao Governo a 

reavaliação das decisões tomadas sobre a caraterização da ocupação cultural dos terrenos 

baldios"; 

 

 4. Admissibilidade da Petição n.º 510/XII/4ª - "Solicitam que a Assembleia da República 

legisle no sentido de não serem dados subsídios e apoios públicos a toda e qualquer 

atividade tauromáquica."; 

 

 5. Discussão e votação do Requerimento do PCP para a Audição da Ministra da Agricultura 

e do Mar sobre a designação de entidade que sucede à Casa do Douro; 

 

 6. Outros assuntos. 

 

15:30     

 

   Audiência com o CIB - Centro de Informação de Biotecnologia 

 

16:30     

 

   Audiência com o Partido PAN - Pessoas-Animais-Natureza 
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A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

Por solicitação de vários Senhores Deputados a OD não seguiu a ordem sequencial, tendo 

começado pelo ponto 6. 

 

No ponto 6 da OD, outros assuntos, foi discutida a realização do IV Seminário sobre a 

temática do Mar. Esteve em apreciação a alteração da data, tendo inclusive ser considerada 

a sua não realização. 

O Senhor Presidente colocou a votação a realização ou não do Seminário, o local e a data. 

Foi decidido realizar o Seminário em Peniche, no dia 24. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Ulisses Pereira (PSD), Ana Paula Vitorino (PS), 

Manuel Isaac (CDS-PP) e Jorge Fão (PS). 

 

No ponto 5 da OD procedeu-se à discussão e votação do Requerimento do PCP para a 

Audição da Ministra da Agricultura e do Mar sobre a designação de entidade que sucede à 

Casa do Douro. 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) apresentou o Requerimento. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Agostinho Santa (PS), Ulisses Pereira (PSD), 

Manuel Isaac (CDS-PP). 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) encerrou o debate. 

O Requerimento foi rejeitado com os votos contra do PSD e do CDS-PP e os votos 

favoráveis do PS e do PCP. 

 

Os pontos 1 e 3 da OD foram discutidos em conjunto. 

Discussão do Projeto de Resolução n.º 1457/XII/4ª (PCP) - "Alteração aos mecanismos de 

afetação da área elegível de baldios para acesso a ajudas comunitárias 

Discussão do Projeto de Resolução n.º 1494/XII/4ª (PS) - "Recomenda ao Governo a 

reavaliação das decisões tomadas sobre a caraterização da ocupação cultural dos terrenos 

baldios"; 

Para apresentar os respetivos PJRs usaram da palavra os Senhores Deputados João 

Ramos (PCP) e Jorge Fão (PS). 
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Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), Manuel Isaac 

(CDS-PP), tendo concluído os Senhores Deputados João Ramos (PCP) e Jorge Fão (PS). 

O Senhor Presidente referiu que irá ser feita a respetiva informação e enviadas as 

iniciativas para votação em Plenário. 

 

No ponto 4 da OD procedeu-se à Admissibilidade da Petição n.º 510/XII/4ª - "Solicitam que 

a Assembleia da República legisle no sentido de não serem dados subsídios e apoios 

públicos a toda e qualquer atividade tauromáquica. 

A Petição foi admitida por unanimidade. O Senhor Deputado Ulisses Pereira (PSD) foi 

nomeado Relator. 

 

O ponto 2 da OD foi adiado. 

Gravação: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150602_1.mp3  

 

De seguida teve lugar a audiência com o CIB – Centro de Informação de Biotecnologia cuja 

delegação era composta pelo Prof. Pedro Fevereiro, Dr.ª Rita Caré, Eng.º José Maria 

Falcão e Eng.ª Joana Aleixo. 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da audiência e respetiva grelha de 

tempos, dando de imediato a palavra aos representantes do CIB. 

Colocaram questões os Senhores Deputados Pedro Lynce (PSD), Miguel Freitas (PS), 

Manuel Isaac (CDS-PP) e João Ramos (PCP). 

Os representantes do CIB responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados. 

Gravação: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150602_2.mp3  

 

Por último, realizou-se audiência com o Partido PAN – Pessoas-Animais-Natureza, cuja 

delegação era composta pelo Dr. Pedro Fonseca, comissão política nacional e Dr.ª Cristina 

Rodrigues, assessora jurídica. 

O senhor presidente saudou a delegação do PAN, e informou sobre a metodologia da 

reunião e respetiva grelha de tempos  

Usaram da palavra os senhores Deputados Cristóvão Norte (PSD), Manuel Mota (PS), 

Manuel Isaac (CDS-PP), João Ramos (PCP) e João Paulo Viegas (CDS-PP) 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150602_1.mp3
http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150602_2.mp3
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Os representantes do PAN responderam às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados. 

Gravação: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150602_3.mp3  

 

A reunião foi encerrada às 18:45 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:  Cristóvão Norte 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 João Paulo Viegas 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Abel Baptista 
 Agostinho Santa 
 Ana Paula Vitorino 
 Ângela Guerra 
 Bruno Inácio 
 Eduardo Teixeira 
 Graça Mota 
 Isabel Santos 
 João Paulo Pedrosa 
 Mário Magalhães 
 Maurício Marques 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Teresa Costa Santos 
 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150602_3.mp3
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Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 José Luís Ferreira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Helena Pinto 
 
 
 
Palácio de São Bento, 02 de junho de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


